# Edgar Filing: JONES LANG LASALLE INC - Form 8-K

JONES LANG LASALLE INC Form 8-K April 30, 2018

Exchange Act. o

United States		
Securities and Exchange Commiss	sion	
Washington, D.C. 20549		
Form 8-K		
CURRENT REPORT		
Pursuant to Section 13 or 15(d) of	The Securities Exchange Act	t of 1934
Date of report (Date of earliest eve		
Jones Lang LaSalle Incorporated		
(Exact name of registrant as specif	fied in its charter)	
Maryland	001-13145	36-4150422
(State or other jurisdiction	(Commission File Number)	(I.R.S. Employer
of incorporation or organization)		Identification No.)
200 East Randolph Drive, Chicago, IL 60601		
(Address of principal executive of	fices) (Zip Code)	
Registrant's telephone number, inc	cluding area code:	
312-782-5800		
Former name or former address, if changed since		
last report: Not Applicable		
Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of		
the registrant under any of the following provisions:		
[ ] Written communications pursuant to Rule 425 under Securities Act (17 CFR 230.425)		
[ ] Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)		
[ ] Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))		
[ ] Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))		
Indicate by check mark whether th	ne registrant is an emerging gr	rowth company as defined in Rule 405 of the Securities
Act of 1933 (§230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§230.405 of this		
chapter). Emerging growth compa	ny o	
If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition		
period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the		

### Edgar Filing: JONES LANG LASALLE INC - Form 8-K

#### Item 7.01

Additional information regarding a presentation to be made first available on April 30, 2018 relating to the registrant's 2018 reporting changes pursuant to the multiple accounting standards updates that comprise and amend ASC Topic 606, Revenue from Contracts with Customers, is attached hereto as Exhibit 99.1. The registrant undertakes no obligation to update this information, including any forward-looking statements, to reflect subsequently occurring events or circumstances.

The information in this Current Report, including the exhibits, shall not be deemed to be "filed" for the purpose of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended (the "Exchange Act"), or incorporated by reference in any filing under the Securities Act of 1933, as amended, or the Exchange Act, except as shall be expressly set forth by specific reference in such a filing. This information will not be deemed an admission as to the materiality of any information contained herein that is required to be disclosed solely by Regulation FD.

Item 9.01 Financial Statements and Exhibits

(d) Exhibits

See Exhibit Index.

#### **EXHIBIT INDEX**

99.12018 Reporting Changes dated as of April 30, 2018

## Edgar Filing: JONES LANG LASALLE INC - Form 8-K

## Signature

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, as amended, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Dated: April 30, 2018 Jones Lang LaSalle Incorporated

By: /s/ Christie B. Kelly Name: Christie B.

Kelly Title: Executive Vice

President and

Chief Financial Officer